

سهام ناچیز اصناف در پرداخت مالیات

اصناف با سهم ۳۰ درصدی در تولید ناخالص فقط ۴/۶ درصد مالیات کشور را می‌پردازند

رئیس سازمان امور مالیاتی، اعلام کرد که اصناف ۴۰ درصد تولید ناخالص داخلی کشور را در اختیار دارد و ۴/۶ درصد مالیات می‌پردازد. گفت: به دلیل عدم اجرای طرح صندوق فروش در اصناف، سوء تفاهم در محاسبه و میزان دقیق مالیات ایجاد می‌شود.

به گزارش مهر، علی‌عسکری در جمع خبرنگاران با تشریح آخرین وضعیت ارائه اظهارنامه‌های مالیاتی توسط مردم و استحضار حقوقی و همچنین مقایسه آن با عملکرد سال گذشته، گفت: با توجه به این که ارسال با استیصال از سوی مودیان مالیاتی روبرو شدیم، می‌توان به این نتیجه رسید که گرایش مردم به سمت پرداخت مالیات بیشتر شده است.

رئیس سازمان امور مالیاتی کشور، با اشاره به تراکم جمعی بخش‌های مختلف مشمول پرداخت مالیات، اظهار کرد: در برهه‌های ارائه اظهارنامه‌های مالیاتی یکسری فعالیت‌های جدیدی نیز در اقتصاد شکل گرفته است؛ ضمن آن که برخی مودیانی که در سال‌های گذشته به هر دلیلی اقدام به ارائه اظهارنامه مالیاتی کرده‌اند نیز با اطلاع پرسامی و بستری مناسب تا قبل از اتمام مهلت تعیین شده در تیرماه سال جاری، اقدام به تکمیل و ارسال اظهارنامه کردند.

معاون وزیر امور اقتصادی و دارایی با اعلام این که در سال ۱۳۹۷ فقط ۴/۶ درصد مالیات کل کشور اصنافی‌ها پرداخت کردند، تأکید کرد که سهم ۳۰ درصدی اصناف از تولید ناخالص داخلی کشور، در حالی است که حقوق یکبارن تا سال گذشته ۱۱۰۰ میلیارد تومان در پرداخت کرده‌اند که تقریباً برابر اصنافی‌ها بوده است.

این مقام مسئول در سازمان مالیاتی با بیان این که به قیمت جاری در حال حاضر ۲۵۰ هزار میلیارد تومان تولید ناخالص داخلی کشور است، سهم اصناف و مشاغل را از این میزان ۳۰ درصد معادل ۱۱۰ هزار میلیارد تومان دانست و تأکید کرد: در این حال اصناف‌ها مالیات بسیار کمی پرداخت می‌کنند.

بهمنی: بانک‌ها الزامی به ارائه تسهیلات اشتغال دولت ندارند

مسئول بهمینی، رئیس کل بانک مرکزی در پاسخ به این سوال که برنامه بانک مرکزی برای مصوبه اخیر شورای عالی اشتغال و تأمین تسهیلات ۱۱ هزار میلیارد تومان چیست، به تکلیفی بودن تسهیلات اشتغال بانک‌ها اشاره کرد و پرداخت این گونه تسهیلات را مشروط به افزایش سرمایه بانک‌ها دانست.

به گزارش فارس، رئیس‌جمهوری در دیدار با مباحث جریان‌سازی و مصاحبه می‌آید که سال‌هاست بین وزارت کار و شبکه بانکی مطرح است. دولت قصد قبلی در مصوبه شورای عالی اشتغال با حضور رئیس‌جمهور تشکیل شده و مسئله مهمی را به همراه آن در جلسه مهرنیز این کمیته تخصصی اختصاص داده بود. ۱۱ هزار میلیارد تومان بنگانه‌های ایجاد ۶۰ هزار شغل بود. البته این بودجه بود به سهم بانک‌ها از طرح‌های نیمه‌دام و پرداخته طی سال‌های گذشته است.

در همین رابطه رئیس کل بانک مرکزی تسهیلات را

تحریم، عامل تقویت جسات شرکت‌های ایرانی

دور جدید تحریم‌ها دستاوردهای جدیدی برای شرکت‌های ایرانی به همراه داشته است



تأسیسات پتروشیمی در استان خراسان جنوبی

تأکید و بافتشاری آمریکا و اروپا بر تحریم‌های ناخادانه علیه ایران باعث ورود هر چه بیشتر شرکت‌های ایرانی به روند مدیریت و در اختیار گرفتن پروژه‌های کلان و عظیم ملی شده است.

به گزارش خبرنگار ما، تأیید این آغاز تحریم‌ها با اقلیتی از مدیران به توانایی مدیریت و کار شکرگشا و بی‌بیمارگان ایرانی در بخش‌های حساس اقتصادی باور و اعتقاد داشتند. اما بر اساس روابطی که در اختیار داشتند و با توجه به تجربه معمولاً هر کار صاحب از پروژه‌های بزرگ و کلان ملی در بخش‌های مهم اقتصاد چون نفت، کشتیرانی، بیمه و غیره به میان می‌آید. اولین نامزد اجرا شرکت و بیمه‌انکار خارجی بودند و این روند گام‌انگیز شدیدی بود که تا زمانی عرضه شده شرکت‌های ایرانی اصولاً مورد بررسی، معالجه و توجه قرار نمی‌گرفت.

مورد بسیاری از موارد که در قیمت، زمان و بی‌بیمارگان کارهایی را به اقتصاد ایران سده کرده، فرصتی ملایمی برای خودمانی توانایی شرکت‌های ایرانی و توانایی خارجی که در تأمین در پروژه‌های بزرگ و کلان اقتصادی خوش کرده بودند، فراهم آمده است. چنین تحریم‌های پیش ازین و از زمان جنگ تحمیلی در صنایع چون موشک و مهمات‌سازی، سیمان، هواپیمایی و غیره نیز وجود داشت. اما شاید گذشت زمان و چرخش مدیران جدید تجربه کارهایی را از یادها برده بود. اکنون که از آغاز خود جدید تحریم‌ها زمان زیادی نگذشته است، و آگاهی مدیریت برخی بخش‌ها با پروژه‌های حساس اقتصادی کشور به شرکت‌های ایرانی دستاوردهای عالی به همراه داشته است.

■ **کشتیرانی و بیمه‌های ایرانی**
کشتیرانی یکی از زمینه‌های تحریم‌های جدید محسوب

شناسایی کارگران فصلی برای ارائه سهام عدالت

رئیس سازمان خصوصی‌سازی گفت که شناسایی کارگران فصلی برای ارائه سهام عدالت به آنها در دستور کار این سازمان قرار گرفته است.

غلامحسین جدیدی در روزگزاره روز جمعه در گفتگو با ایرنا افزود: این سازمان دستورالعملی را با وزارت کار و امور اجتماعی تدوین کرده که بر اساس آن این کارگران توسط سازمان خصوصی‌سازی شناسایی می‌شوند. وی بیان کرد که این سازمان خصوصی‌سازی دیگر در پرداخت سود سهام عدالت نقشی ندارد. گفت: این امر توسط شرکت‌های سرمایه‌گذاری استانی و کلان سرمایه‌گذاری انجام می‌شود. معاون وزیر اقتصاد اظهار کرد: سازمان خصوصی‌سازی وظیفه و پناه برانست سهم دولت از سود سهام عدالت و وزیران را به خزانه راه می‌دهد.

حساب ذخیره

۷ میلیارد موجودی دارد

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس بیان کرد که حساب ذخیره ارزی موجودی حدود ۷ میلیارد دلار امکان اجرای قانون ارائه تسهیلات به مترو را می‌دهد. گفت: دستور صورت عدم اجرای قانون تأمین اعتبار متروی تهران، وزیران مربوطه استحضار می‌کنند.

مسئول قانونی در گفتگو با مهر با بیان این که کارکرد حساب ذخیره ارزی با صندوق توسعه ملی متفاوت است، افزود: ربا دادن عدم اجرای مصوبه مجلس در خصوص متروی تهران به تأسیس صندوق توسعه ملی خیلی بی‌ربط است. وی تأکید کرد که عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس در پاسخ به این سوال موجودی کم حساب ذخیره ارزی اعتبار متروی تهران را نمی‌دهد. گفت: چنین چیزی به چه وجه درست نیست، هم اکنون حساب ذخیره ارزی ۶۷ میلیارد دلار موجودی دارد که تا پایان سال افزایش هم خواهد یافت.

درخواست عراق

برای واردات گاز از ایران

مسئول پیگیری صادرات گاز ایران از مذاکرات جدی ایران و عراق برای گاز رسانی به شهرهای مصر، بغداد و عماره خبر داد. گفت: هم‌اکنون این کشور تقاضای واردات روزانه ۱۵ میلیون مترمکعب گاز از ایران کرده است.

به گزارش شانداز، مصر سهیلی پور با بیان این که مستعزیر در حال انجام است، گفت: عهده‌مصرف گاز این کشور در زمان تابستان است که ایران حاضر در کمی دارد. راشد الهیسی، معاون وزیر نیروی برق، ماه گذشته از احتمال واردات گاز از ایران خبر داد و به منظور تأمین سوخت مورد نیاز نیروگاه‌های این کشور خبر داده گفت: بود این کشور در چند ماه گذشته، شش میلیون مترمکعب گاز از ایران دریافت کرده است. نماینده وزارت نفت، گفت: در صورت تقاضای مصر، ما آمادگی داریم تا ۲۰ درصد تصاحب کرده ۱۵ میلیارد دلار پروژه در دست دارد و ۵۵۰ دستگاه‌گان مشغول حفاری ۲۰ کشور بزرگ ایران کرده است.

با ج.ا.ا.ا.ا.ا. سفر کنید

سکه جایزه بگیریید

سکه های هفته آینده توسط آژانس

دیده بان

اهدایم گردد

در صورت تقابلی به شرکت در این فرآیند کنی

مشخصات کامل خود را به شماره **۰۱۸۸۲۰۰۰۰** پیامک نمایید

برندگان این هفته ریح سکه بهار آزادی

خانم طیلمه انصاری نام پدر/ محمد تولد/ ۱۳۵۴ شماره شناسنامه/ ۱۱۴	آقای علی رضا احمدزاده نام پدر/ رسول تولد/ ۱۳۶۶ شماره شناسنامه/ ۳۸
خانم بهار امیریان نام پدر/ مهدی تولد/ ۱۳۶۱ شماره شناسنامه/ ۵۴۴	آقای راجح بن باهر نام پدر/ منصور تولد/ ۱۳۶۷ شماره شناسنامه/ ۹۷۰
آقای جواد میرزاییان نام پدر/ ایرج تولد/ ۱۳۶۳ شماره شناسنامه/ ۳	خانم فاطمه شماره شناسنامه نام پدر/ محمد تولد/ ۱۳۶۳ شماره شناسنامه/ ۳

تلفن های پذیرش مستقیم آگهی آژانس ها و هتل ها

۸۸۵۰۶۵۲۶-۹ ۸۸۵۰۳۴۳۹-۴۱

تورکیه

مکان عالی خرید - هتل - اقامت - تفریح

فرهنگستان آبی ایران

تلفن: ۸۸۲۳۰۸۷۰ (شماره)

تلفن: ۸۸۲۳۰۸۷۱ (دائمی)

کیش مشهد

خلیج فارس، مدیترانه

تلفن: ۸۸۳۱۷۴۳۱

بلغارستان

تور اروپا - برزیل - آفریقای جنوبی - چین

مکزیک - روسیه - ترکیه و سفر اروپایی با کتی

فروش کلیه خطوط هوایی به اقصی نقاط دنیا

تلفن: ۸۸۸۰۵۰۰۰ - ۸۸۹۱۱۶۱۶

قابل توجه مدیران محترم

آژانس، هتل، و مراکز گردشگری

تلفن پذیرش مستقیم آگهی آژانس ها و هتل ها

۸۸۵۰۶۵۲۶-۲۹ ۸۸۵۰۳۴۳۹-۴۱

تورکیه

مکان عالی خرید - هتل - اقامت - تفریح

فرهنگستان آبی ایران

تلفن: ۸۸۲۳۰۸۷۰ (شماره)

تلفن: ۸۸۲۳۰۸۷۱ (دائمی)

گوانگجو

تور اروپا - برزیل - آفریقای جنوبی - چین

مکزیک - روسیه - ترکیه و سفر اروپایی با کتی

فروش کلیه خطوط هوایی به اقصی نقاط دنیا

تلفن: ۸۸۸۰۵۰۰۰ - ۸۸۹۱۱۶۱۶

آریاتور

تور اروپا - برزیل - آفریقای جنوبی - چین

مکزیک - روسیه - ترکیه و سفر اروپایی با کتی

فروش کلیه خطوط هوایی به اقصی نقاط دنیا

تلفن: ۸۸۸۰۵۰۰۰ - ۸۸۹۱۱۶۱۶

قابل توجه مدیران محترم

آژانس، هتل، و مراکز گردشگری

تلفن پذیرش مستقیم آگهی آژانس ها و هتل ها

۸۸۵۰۶۵۲۶-۲۹ ۸۸۵۰۳۴۳۹-۴۱

چینی

نمایشگاه گوانگجو

نابرون ۰۹۱۲۰۱۱۴۷۷ - ۰۹۱۲۰۱۱۴۷۷

کربلا

یک هفته هوایی با پرواز ماهان

تلفن: ۸۸۹۹۸۱۵۰

مجری مستقیم

مدیترانه

تایلند

استانبول

خلیج فارس

تلفن: ۸۸۸۰۴۷۴۳

نوی آسمان

تور اروپا - برزیل - آفریقای جنوبی - چین

مکزیک - روسیه - ترکیه و سفر اروپایی با کتی

فروش کلیه خطوط هوایی به اقصی نقاط دنیا

تلفن: ۸۸۸۰۴۷۴۳

مشاوران گرامی

صرف بهینه آب یک وظیفه همیشگی است.

تلفن های پذیرش آگهی آژانس ها و هتل ها

۸۸۵۰۶۵۲۶-۲۹ ۸۸۵۰۳۴۳۹-۴۱